

Produktname:	Pure Tea Bio Mischkollo
Artikelnummer:	529196
EAN-Code Mischkollo:	4061445291961
Sorten:	Minze Bio, Kamille Bio, Klassik Bio, Kräutertee Bio, Orange Kurkuma Bio, Sencha
	Bio

Produktname:	Pure Tea Minze Bio								
Artikelnummer:	509822								
Inhalt / Packkonfiguration:	25x1,75g								
Verkehrsbezeichnung / Produktbeschreibung:	Bio Kräutertee	9							
Zutatenliste und Allergene:		Zutaten: Krauseminze°, Pfefferminze°. °aus kontrolliert biologischem Anbau. Für Allergene sehen Sie bitte Zutaten in GROßBUCHSTABEN.							
	Nährwerte		pro 1	L00g / 2	(* pro		pro Por	tion 200 g/i	nl*
	Energie in kJ/l	kcal	3	1			7	2	
	Fett		0	<u> </u>		g	0	•	g
	davon gesät Fettsäuren	tigte	0			g	0		g
Nährwertangaben:	Kohlenhydrat	e	0,2		g	0,4		g	
	davon Zucke	er	<0,1	<0,1		g	<0,1		g
	Eiweiß		0	0		g	0		g
	Salz		0		g	0		g	
Zubereitungsempfehlung:	*bei einer Zub Einen Teebeu Minuten ziehe	tel mit	200ml f					r aufgießen u	ınd 5-6
Diätetische Informationen:	vegetarisch, v	egan							
Aufbewahrungshinweis:	Vor Wärme ur	nd Feuc	htigkei	t schüt:	zen.				
Mindesthaltbarkeitsdatum	Produktionsda Produktverpa		nd mind	destens	haltbar	bis: si	ehe		
Haltbarkeit ab Produktion	730	Tage							
Haltbarkeit bei Anlieferung:	180	Tage							
Ursprungsland:	Deutschland								
Herkunft der Rohstoffe:	-								
Zolltarifnummer:	12119086								
Sprachen auf der Verpackung:	DE, GB, PL, CZ								



















Zertifizierung(en):	Bio/Organic nach der Verordnung 2018/848 (EU) -Kein Einsatz von
Zei tiliziei ulig(eli).	GVO, Nanotechnologie oder Ionisierter Strahlung

Stückartikel:							
Maße (Länge x Breite x Höhe)	9,2 x 8,2 x 14,0	9,2 x 8,2 x 14,0					
Nettogewicht:	43,75	g Bruttogewicht: 85					
Kolloartikel:							
Maße (Länge x Breite x Höhe)	26,1 x 20,0 x 15,8				cm		
Nettogewicht:	262.5	g	Bruttogewicht:	640	g		
Paletten Informationen:							
Kolli pro EU Palette:	lli pro EU Palette: 198						



















Produktname:	Pure Tea Kam	Pure Tea Kamille Bio							
Artikelnummer:	509820								
Inhalt / Packkonfiguration:	20 x 1,6g (192	g)							
Verkehrsbezeichnung / Produktbeschreibung:	Bio Kamillente	e							
Zutatenliste und Allergene:		Zutaten: Kamille°. °aus kontrolliert biologischem Anbau. Für Allergene sehen Sie bitte Zutaten in GROßBUCHSTABEN.							
	Nährwerte		pro 100g 100ml	/X*	pro	pro P	Portion 200 g/n	nl*	
	Energie in kJ/k	cal	3	1		7	2		
	Fett		0		g	0		g	
	davon gesät Fettsäuren	tigte	0		g	0		g	
Nährwertangaben:	Kohlenhydrate	9	0,2		g	0,4		g	
	davon Zucke	r	<0,1		g	<0,1		g	
	Eiweiß		0		g	0		g	
	Salz		0			0	0 g		
Zubereitungsempfehlung:	*bei einer Zub Einen Teebeut Minuten ziehe	el mit :	200ml friscl				ser aufgießen u	nd 5-6	
Diätetische Informationen:	vegetarisch, ve	egan							
Aufbewahrungshinweis:	Vor Wärme ur	nd Feuc	htigkeit sch	nützer	٦.				
Mindesthaltbarkeitsdatum	Produktionsda	atum (A) / Mindest	ens h	altbar bis (B): siehe	e Verpackung.		
Haltbarkeit ab Produktion	730	Tage							
Haltbarkeit bei Anlieferung:	180	Tage							
Ursprungsland:	Deutschland								
Herkunft der Rohstoffe:	-								
Zolltarifnummer:	12119086								
Sprachen auf der Verpackung:	DE, GB, PL, CZ								
Zertifizierung(en):	Bio/Organic na GVO, Nanotec			-	-		insatz von		



















Stückartikel:							
Maße (Länge x Breite x Höhe)	9,2 x 8,2 x 14,0	9,2 x 8,2 x 14,0					
Nettogewicht:	32	32 g Bruttogewicht: 69					
Kolloartikel:					<u>.</u>		
Maße (Länge x Breite x Höhe)	26,1 x 20,0 x 15,8				cm		
Nettogewicht:	192	g	Bruttogewicht:	540	g		
Paletten Informationen:			•		<u>.</u>		
Kolli pro EU Palette:	198	•			_		



















Produktname:	Pure Tea Klass	Pure Tea Klassik Bio						
Artikelnummer:	509956							
Inhalt / Packkonfiguration:	25x2,5g							
Verkehrsbezeichnung / Produktbeschreibung:	Bio Schwarzer	Tee						
Zutatenliste und Allergene:		Zutaten: Schwarzer Tee°. °aus kontrolliert biologischem Anbau. Für Illergene sehen Sie bitte Zutaten in GROßBUCHSTABEN.						
	Nährwerte	Nährwerte pro 100g / X* pro pro Portion 200 g/ml*						nl*
	Energie in kJ/l	kcal	3	1		7	2	
	Fett		0		g	0		g
	davon gesät Fettsäuren	tigte	0		g	0		g
Nährwertangaben:	Kohlenhydrat	e	0,2		g	0,4		g
	davon Zucke	er	<0,1		g	<0,1		g
	Eiweiß		0		g	0		g
	Salz		0		g	0		g
Zubereitungsempfehlung:	*bei einer Zub Einen Teebeut Minuten ziehe	tel mit :	200ml spru				ufgießen un	d 3-5
Diätetische Informationen:	vegetarisch, v	egan						
Aufbewahrungshinweis:	Vor Wärme ur	nd Feuc	htigkeit sch	ützen.				
Mindesthaltbarkeitsdatum	Produktionsda	atum (A	A) / Mindest	ens haltb	ar bis (E	3): siehe Ve	erpackung.	
Haltbarkeit ab Produktion	1095	Tage						
Haltbarkeit bei Anlieferung:	180	Tage						
Ursprungsland:	Deutschland							
Herkunft der Rohstoffe:	-							
Zolltarifnummer:	9023000							
Sprachen auf der Verpackung:	DE, GB, PL, CZ							
Zertifizierung(en):	Bio/Organic na GVO, Nanoteo			_			atz von	





















Stückartikel:					
Maße (Länge x Breite x Höhe)	9,2 x 8,2 x 14,0				cm
Nettogewicht:	62,5	g	Bruttogewicht:	104	g

Kolloartikel:							
Maße (Länge x Breite x Höhe)	26,1 x 20,0 x 15,8	26,1 x 20,0 x 15,8					
Nettogewicht:	375	g	Bruttogewicht:	750		g	
Paletten Informationen:							
Kolli pro EU Palette:	198						



















Produktname:	Pure Tea Kräu	Pure Tea Kräutertee Bio							
Artikelnummer:	509824								
Inhalt / Packkonfiguration:	25x2,5g								
Verkehrsbezeichnung / Produktbeschreibung:	Bio Kräutertee	9							
Zutatenliste und Allergene:	(8%), Kamille° Anbau. Enthäl leiden sollten	Zutaten: Fenchel° (30%), Rooibos° (30%), Melisse°, Süßholzwurzeln°,Anis° (8%), Kamille°, Zimt°, Ringelblumenblüten°. °aus kontrolliert biologischem Anbau. Enthält Süßholzwurzeln - Menschen, die unter Bluthochdruck leiden sollten einen übermäßigen Konsum verhindern. Für Allergene sehen Sie bitte Zutaten in GROßBUCHSTABEN.							
	Nährwerte		pro 100 100ml	g / X* p	ro	pro Por	rtion 200 g/n	nl*	
	Energie in kJ/l	kcal	3	1		7	2		
	Fett		0	•	g	0		g	
	davon gesät Fettsäuren	tigte	0	0		0		g	
Nährwertangaben:	Kohlenhydrat	e	0,2		g	0,4		g	
	davon Zucke	er	<0,1		g	<0,1		g	
	Eiweiß		0			0		g	
	Salz		0		g g	0		g	
Zubereitungsempfehlung:	*bei einer Zub Einen Teebeut Minuten ziehe	tel mit en lasse	200ml fris				r aufgießen u	nd 5-6	
Diätetische Informationen:	vegetarisch, v	egan							
Aufbewahrungshinweis:	Vor Wärme ur	nd Feuc	chtigkeit so	hützen.					
Mindesthaltbarkeitsdatum	Produktionsda	atum (<i>A</i>	A) / Minde:	stens hal	tbar bis (B): siehe V	/erpackung.		
Haltbarkeit ab Produktion	547	Tage							
Haltbarkeit bei Anlieferung:	180	Tage							
Ursprungsland:	Deutschland								
Herkunft der Rohstoffe:	-								
Zolltarifnummer:	21069098								
Sprachen auf der Verpackung:	DE, GB, PL, CZ	,							
Zertifizierung(en):	Bio/Organic na GVO, Nanoteo			_			satz von		



















Stückartikel:								
Maße (Länge x Breite x Höhe)	9.2 x 8.2 x 14.0	9.2 x 8.2 x 14.0						
Nettogewicht:	62.5 g Bruttogewicht: 104							
Kolloartikel:	Kolloartikel:							
Maße (Länge x Breite x Höhe)	26,1 x 20,0 x 15,8	}			cm			
Nettogewicht:	375	g	Bruttogewicht:	750	g			
Paletten Informationen:								
Kolli pro EU Palette:	alette: 198							



















Produktname:	Pure Tea Orar	Pure Tea Orange Kurkuma Bio							
Artikelnummer:	509960	509960							
Inhalt / Packkonfiguration:	25x3,5g								
Verkehrsbezeichnung / Produktbeschreibung:	Bio Früchtetee	e mit Kı	urkuma, aro	matisiert C	range	en-Geschm	ack		
Zutatenliste und Allergene:	weiß°, Zimt°, s Saflorblüten°.	Zutaten: Äpfel°, Kurkuma1°(12%), Orangenschalen° (10%), Hibiscusblüten weiß°, Zimt°, süße Brombeerblätter°, Orangenöl° (3%), Saflorblüten°. °aus kontrolliert biologischem Anbau. Für Allergenesehen Sie bitte Zutaten in GROßBUCHSTABEN.							
	Nährwerte		pro 100g 100ml				on 200 g/m	 *	
	Energie in kJ/l	kcal	10	2	1	20	5		
	Fett		0		g	0		g	
Nährwertangaben:	davon gesät Fettsäuren	tigte	0		g	0		g	
ivani wertangaben.	Kohlenhydrat	e	0,6		g	1,2		g	
	davon Zucke	er	0,2		g	0,4		g	
	Eiweiß	Eiweiß		0 8				g	
	Salz	Salz		0 g				g	
Zubereitungsempfehlung: Diätetische Informationen:	*bei einer Zub Einen Teebeut Minuten ziehe vegetarisch, v	tel mit i en lasse	200ml frisch				aufgießen un	d 5-6	
Aufbewahrungshinweis:	Vor Wärme ur	nd Four	htiakoit sch	ützon					
Mindesthaltbarkeitsdatum	Produktionsda				hic /F	21: siehe Bo	den		
Haltbarkeit ab Produktion	547	Tage	t) / Williaest	CIIS Haitbai	טוט (נ	oj. sierie bo	uen.		
Haltbarkeit bei Anlieferung:	180	Tage							
Ursprungsland:	Deutschland								
Herkunft der Rohstoffe:	-								
Zolltarifnummer:	21069098								
Sprachen auf der Verpackung:	DE, GB, PL, CZ								
Zertifizierung(en):	Bio/Organic na GVO, Nanoteo			_			itz von		



















Stückartikel:					
Maße (Länge x Breite x Höhe)	9,2 x 8,2 x 14,0			cm	
Nettogewicht:	87,5	g	Bruttogewicht:	129	g
Kolloartikel:					
Maße (Länge x Breite x Höhe)	26,1 x 20,0 x 15,8				cm
Nettogewicht:	525	g	Bruttogewicht:	900	g
Paletten Informationen:	•		•		
Kolli pro EU Palette:	198				



















Produktname:	Pure Tea Sencha Bio							
Artikelnummer:	509966							
Inhalt / Packkonfiguration:	25x1,8g							
Verkehrsbezeichnung / Produktbeschreibung:	Bio Grüner Tee							
Zutatenliste und Allergene:	Zutaten: Grüner Tee°. °aus kontrolliert biologischem Anbau. Für Allergene sehen Sie bitte Zutaten in GROßBUCHSTABEN.							
	Nährwerte		pro 100g / X* pro 100ml			pro Portion 200 g/ml*		
	Energie in kJ/l	kcal	3	1		7	2	
	Fett		0		g	0		g
	davon gesät Fettsäuren	tigte	0		g	0		g
Nährwertangaben:	Kohlenhydrat	e	0,2		g	0,4		g
	davon Zucke	er	<0,1		g	<0,1		g
	Eiweiß		0		g	0		g
	Salz		0		g	0		g
	*Enthält im Durchschnitt 25 Portionen.							
Zubereitungsempfehlung:	*bei einer Zubereitung eines Beutels mit 200ml Wasser. 200ml frisch gekochtes Wasser auf 70°C abkühlen lassen, damit einen Teebeutelaufgießen und 2-3 Minuten ziehen lassen.							
Diätetische Informationen:	vegetarisch, vegan							
Aufbewahrungshinweis:	Vor Wärme und Feuchtigkeit schützen.							
Mindesthaltbarkeitsdatum	Produktionsdatum und mindestens haltbar bis: siehe Produktverpackung.							
Haltbarkeit ab Produktion	1095 Tage							
Haltbarkeit bei Anlieferung:	180	Tage						
Ursprungsland:	Deutschland							
Herkunft der Rohstoffe:	-							
Zolltarifnummer:	9021000							
Sprachen auf der Verpackung:	DE, GB, PL, CZ							
Zertifizierung(en):	Bio/Organic na GVO, Nanoteo			-			nsatz von	



















Verpackungsdaten:

Stückartikel:		
Maße (Länge x Breite x Höhe)	9,2 x 8,2 x 14,0	cm

Nettogewicht:	45	g	Bruttogewicht:	86	g
Kolloartikel:					
Maße (Länge x Breite x Höhe)	26,1 x 20,0 x 15,8				cm
Nettogewicht:	450	g	Bruttogewicht:	640	g
Paletten Informationen:					
Kolli pro EU Palette:	26,1 x 20,0 x 15,8				

Weitere Daten:

Firmenadresse:	Tchibo Coffee Service GmbH Überseering 18 22297 Hamburg Germany
Webseite:	www.tchibo-coffeeservice.com
Signatur Qualitätsmanagement:	Brooks (Marietta Broocks)
Datum: 28.06.2023	

Diese Informationen sind mit Sorgfalt zusammengestellt, um sicherzustellen, dass diese korrekt sind. Lebensmittel werden ständig neu entwickelt. Dabei kann sich unter anderem der Nährstoffgehalt ändern. Aus diesem Grund empfehlen wir Ihnen, sich nicht allein auf diese Informationen zu verlassen und immer zusätzlich die Informationen auf den Produktetiketten zu überprüfen.

Kontakt Daten:

- Tchibo Coffee Service GmbH | Überseering 18 | 22297 Hamburg | Germany
- Tchibo Coffee Service (Austria) GmbH | Gadnergasse 71 | A 1110 Wien
- Matthew Algie and Company Limited. 16 Lawmoor Road, Glasgow, G5 0UL, UK. // 25/28 Great Strand Street, Dublin 1, Republic of Ireland.
- Tchibo Coffee Service Polska Sp. z o.o. Al. Jerozolimskie 172 | 02-486 Warszawa | Polska
- Tchibo Coffee Service Czech Republic spol. s r.o., Toužimská 856 Letňany | 199 00 Praha 9 | Česká republika
- Tchibo Coffee Service S.R.L., Strada Piersicilor nr. 91, Jilava, jud Ilfov, Romania

www.tchibo-coffeeservice.com















